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Novo leto je praznik, ki simbolizira začetek novega 

obdobja in predstavlja priložnost za nove začetke in 

spremembe.



Novo leto je običajno praznični dan, ki obeležuje začetek novega koledarskega leta. 

V gregorijanskem koledarju, ki velja v večini sveta, je to 1. januar. Je najstarejši 

praznik, ki simbolizira obnavljanje življenja. S praznovanjem novega leta so začeli že 

Babilonci 4000 let pr.n.št.

Poimenovanje izvira iz imena svetnika, sv. Silvestra, rimskega papeža, ki goduje na 

zadnji dan v letu, 31. decembra.

V Sloveniji je novo leto državni in dela prost dan.



NOVO LETO PO SVETU

V julijanskem koledarju, ki ga uporablja pravoslavna cerkev, je novo leto 14. januarja. Muslimansko 

novo leto se začne ob sončnem zahodu 30. januarja. Judovsko novo leto pa se začne ob sončevem 

zahodu 22. septembra. Kitajsko novo leto se praznuje po kitajskem kombiniranem luninem in 

sončnem koledarju.

https://sl.wikipedia.org/wiki/Julijanski_koledar


PREGOVORI

● Ako imaš na novo leto dolg, ne znebiš se ga vse leto.

● Vse leto boš delal to, kar si delal na novo leto.

● Kdor je na novega leta dan lačen, potem je lačen vse tisto leto.

● Kdor vstane zgodaj na novega leta dan, bo zgodaj vstajal vse leto. Kdor pa vstane pozno, bo 

vstajal pozno vse leto



ŠEGE IN OBIČAJI

Na novoletni dan naj bi v goste prišel prvi moški in le nato ženska. Prvo voščilo novega leta mora 

želeti moški.

Znano je, da so se na posameznih območjih Slovenije ob novem letu hodili umivat k vodnjaku, da bi 

ohranili vitalnost in mladost.

Na novega leta dan so se otroci morali umiti z vodo, v kateri je bilo jajce, jabolko in kovanec. Jajce je 

simboliziralo lepoto, rdeče jabolko zdravje (rdeča lička), kovanec pa finančno obilje v prihajajočem 

novem letu.

Če boste veseli na novoletno noč, boste tako tudi celo leto. Mnogi verjamejo, da bodo, tako kot bodo 

preživeli novoletno noč, preživeli tudi vse leto. 

Kdor vstane zgodaj na novega leta dan, bo zgodaj vstajal vse leto. Kdor pa vstane pozno, bo vstajal 

pozno vse leto.



PRAZNOVANJE V NAŠI DRUŽINI

Praznovanje začnemo že na prednovoletni dan 31.12. Pripravimo večerjo, se zabavamo in plešemo 

od dobri glasbi, se igramo različne igre in čakamo da odbije polnoč. Opazujemo ognjemete okoli 

nas, nazdravimo in si zaželimo srečno novo leto. Vsak si postavi cilje za prihodnjo leto.



POMEN

V mnogih kulturah se novo leto praznuje z obrednimi dejanji, kot so molitve, obredi za blagoslov, 

obrednimi plesi in petjem ter izmenjavo daril. Praznik se pogosto praznuje s posebno hrano, pijačo 

in pirotehničnimi izstrelki. V nekaterih državah, kot sta na primer Kitajska in Vietnam, traja 

praznovanje novoletnih praznikov tudi več tednov.

V mnogih državah se novo leto praznuje tudi z velikimi javnimi prireditvami, ki vključujejo koncerte, 

ognjemet in druge zabavne dogodke. Mnogi ljudje se ob novem letu odločajo tudi za novoletne 

zaobljube, s katerimi si obljubijo izboljšanje svojega življenja, navad in odnosov.



HVALA ZA POZORNOST!

http://www.youtube.com/watch?v=GG0sQBRd2Dg

